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Asagida verilen element atomlarindan hangisinin
temel hal elektron dagilimi yanlis gosterilmistir?

1525 2p 3s 3p 4s  3d ap

A) N @D @ DO

B) ,,Zn@ @ @O © DG @ CHODD

C) ,,Cr:@ @ I L OO @ CODOO

D) ,,Sr® O @O @ ¢OO & COTOO

E) ,,5e® @ OO0 @ OO @ COOOD ODD

BASTAN SONA - 8

TEST-1




BASTAN SONA - 8 TEST-W

FARKQKADRO VAV}ARI . Asagidaki sicaklik ve basing degerleri verilen gaz-
@lige — lardan hangisi ideale en yakindir? (H: 1, He: 4, C: 12,

016, 5. 32)

Gaz Sicaklik (°C) Basing (atm)

A) CO, 720 2

B) EDE_ 500 0.5
C) CH, 750 05
fl. S{NIFKI'MVA D) H, 500 0,2
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Ideal piston

1 2 3

Sabit sicaklikta 1 ve 2 nolu kaplarda bulunan He
gazlan musluk agilarak kanstinldiginda 3 nolu ka-
bin son hacmi kag litre olur?

11 13 19 24 a8
Al Bl Y DIy By
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BASTAN SONA - 8 TEST-

FARKLI KADRO YAYINLARI 4. X, ¥ ve Z element atomilan icin asadidaki bilgiler veril-
mektedir.

« X ile Y'nin Kimyasal ozelliklen benzerdir.
= Y ile Z'nin bas kuantum sayilan aynidir.
- Atom hacmi en bilylk olan X elementidir.

Buna gore X, Y ve Z element atomlarinin periyodik
sistemdeki konumlan asagidakilerden hangisinde

dogru verilmistir?
{1. SINIF KIMYA ﬂ C)

Y
KiMYASAL
TEPKIMELERDE HIZ Ry J
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Ayni ortamda bulunan asagidaki ¢ozeltilerin anyon
derigimleri birbirine esittir.

o— — r—

400 mL
NaNO, I
cozeltis

{1. SINIF KIMYA Buna gore, ¢ozeltilerle ilgili asafidaki ifadelerden
KIMYASAL hangisi yanligtir?

TEPKIMELEROE HiZ A) Kaynamaya baslama nokialarn arasindaki iliski,
TEST - 14 o
| = lIl = Il seklindedir.

SORU ¢OZUMU B) Ayni sicakliktaki buhar basinglan arasindaki iliski,

Il = Ill = | seklindedir.

C) Toplam iyvon mol sayisi en fazla olan ¢ozelti Il nu-
marall kaptadir.

D) Kaynama anindaki buhar basinclan arasindaki iliski,
| = 1l = 1l seklindedir.

E) Ayni sicakliktaki ucuculugu en yiksek olan ¢cdzelti 1l

% &1 go/ e %“’/ém 7 numaral kaptadir.

il
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6. Hayrettin Ogretmen, 6grencisi Halil Ibrahim'den kimya-
sal madde ciftlerinin birbiri icinde iyi cozunip ¢ozine-
meyecegini degerendirmesini istiyor.

CcCl, -1,
H,0-CS,

C,H.OH - CH,OH

Halil ibrahim’in yaptigi degerlendirmelerden hangisi
yanlistir?

A) B) II cy D) IV EyV
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Standart sartlarda gerceklestirilen,
FEzﬂa[n;. — EFEM - 34’2[.‘12(9:I

tepkimesine ait potansiyel enerji - zaman grafigi asagi-
da verilmistir.

Fotansiyel enemn (kJ)
A

2Fe #3120,

= Saman

Buna gdre, tepkimeyle ilgili asagidaki ifadelerden
hangisi yanlhistir?

A) Tepkime entalpisi (AH) +840 kJ'dir.

B) Girenlerin 151 kapsami, Urinlerin 151 kapsamindan
kUi QKtr.

C) 0,1 mol Fe, O, bilesiginin aynsmasi icin 84 kJ 1si
gerekKir.

D) Fe,O,'dn molar olusum 1si1s1 +840 kJ'dir.

E) Minimum enerji egilimi girenler lehinedir.
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Bir tepkimenin entalpi degisimi asagidaki nicelik-
lerden hangisine bagh degildir?

A) Tepkimenin izledigi yol
B) Maddenin fiziksel hali
C) Sicaklik

D) Maddenin turu ve mikian
E) Basing
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FARKLI KADRO YAYINLARI 9. Kopg + Yo — 2XKY

tepkimesine ait tepkime koordinah - potansiyel enerji
grafigi asagida verilmistir.

FPotansiyel enen (kJ)

46-

0 » Tepkime koordinat

1. SINIF KIMYA -25-

KIMVASAL Buna gore, Eﬁﬂﬂld&ki ifadelerden hangisi yanhstir?

TEPKIMELERDE HiZ
TEST- ,4 A) Tepkime ekzotemmiklir.

Y B) lleri aktiflesme enerjisi (E_ ) 46 kJ'dir.
SORU ¢6ZUMU

C) Tepkimenin geri aktiflesme enerjisi (E, ) 71 kJ'dir.

D) Aktifiesmis kompleksin potansiyel enerjisi 46 kJ'dir.
E) Tepkimenin entalpisi (AH) +25 kJ'dir

Gy G Pefport~
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10. Tepkimenin hiz sabiti (k) asagidakilerden hangisine
bagh degildir?

A) Tepkime furu
B) Densim
C) Katalizor
D) Temas yuzeyi
E) Sicaklik
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